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HISTÓRICO DE REUNIÕES DA COMISSÃO 

29/10/2019 – 16:00 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

Elaboração do plano de trabalho da Comissão. 

Resultado: 

TEMA: "Elaboração do plano de trabalho."  

Elaboração do plano de trabalho da Comissão. 

LOCAL: Anexo II, Plenário 15  

HORÁRIO: 16h 

 

30/10/2019 – 12:00 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

Votação de requerimentos. 

Resultado: 

TEMA: "Votação de Propostas"  

Votação de requerimentos. 

LOCAL: Anexo II, Plenário 15  

HORÁRIO: 12h  

A - Requerimentos:  

1 - REQUERIMENTO Nº 1/2019 - do Sr. Carlos Veras - que "requer a realização, pela Comissão Externa do Derramamento de Óleo 

no Nordeste, de diligência em praias atingidas pelas manchas de petróleo a fim de verificar, in loco, a proporção dos impactos 

ambientais, sociais e econômicos do desastre".  

APROVADO, SUBSCRITO PELOS DEPUTADOS CÉLIO STUDART, CAPITÃO WAGNER, MÁRCIO MARINHO E PEDRO LUCAS 

FERNANDES.  

2 - REQUERIMENTO Nº 2/2019 - do Sr. Carlos Veras - que "requer a realização de reunião de audiência pública para debater a 

respeito dos impactos sociais do derramamento de óleo no Nordeste".  

APROVADO, SUBSCRITO PELOS DEPUTADOS MÁRCIO MARINHO, BENES LEOCÁDIO E EFRAIM FILHO.  

3 - REQUERIMENTO Nº 3/2019 - do Sr. Carlos Veras - que "requer a solicitação de informações ao Ministério da Agricultura, 

Pecuária e Abastecimento, a respeito dos procedimentos adotados para a análise de segurança de consumo do pescado obtido 

nas regiões afetadas pelo derramamento de óleo no Nordeste".  
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APROVADO.  

4 - REQUERIMENTO Nº 4/2019 - do Sr. Carlos Veras - que "requer a realização de reunião de audiência pública para debater a 

respeito da participação de voluntários no processo de limpeza das localidades atingidas pelo derramamento de óleo no 

Nordeste".  

APROVADO, SUBSCRITO PELOS DEPUTADOS MÁRCIO MARINHO, BENES LEOCÁDIO E EFRAIM FILHO.  

5 - REQUERIMENTO Nº 5/2019 - do Sr. Carlos Veras - que "requer a realização de reunião de audiência pública para debater a 

respeito das ações de recomposição (remediação) e monitoramento das áreas afetadas pelo derramamento de óleo no 

Nordeste".  

APROVADO, SUBSCRITO PELOS DEPUTADOS MÁRCIO MARINHO, BENES LEOCÁDIO E EFRAIM FILHO.  

6 - REQUERIMENTO Nº 6/2019 - do Sr. Carlos Veras - que "requer o envio de solicitação aos Ministérios de Minas e Energia, 

Meio Ambiente e Saúde, bem como ao conjunto de governos dos estados atingidos, pedindo informações a respeito da 

realização de análises químicas e ecotoxicológicas nas praias atingidas pelo derramamento de óleo no Nordeste, encaminhando, 

em caso positivo, os respectivos resultados".  

APROVADO.  

7 - REQUERIMENTO Nº 7/2019 - do Sr. João Daniel - que "requeremos de Vossa Excelência, nos termos regimentais, a realização 

de audiência pública para debater as medidas tomadas pelo Poder Executivo, nas ações de resposta ao desastre do 

derramamento de óleo no litoral da Região Nordeste".  

APROVADO, SUBSCRITO PELOS DEPUTADOS MÁRCIO MARINHO, BENES LEOCÁDIO E EFRAIM FILHO.  

8 - REQUERIMENTO Nº 8/2019 - do Sr. João Daniel - que "requer, depois de ouvida a mesa, a solicitação de informações à Casa 

Civil acerca do desastre relativo ao derramamento de óleo no litoral da Região Nordeste".  

APROVADO.  

9 - REQUERIMENTO Nº 9/2019 - do Sr. Carlos Veras - que "requer a realização de reunião de audiência pública para debater a 

respeito dos impactos, bem como sobre as ações de preservação da cadeia produtiva do pescado, atingida em razão do 

derramamento de óleo no Nordeste".  

APROVADO, SUBSCRITO PELOS DEPUTADOS MÁRCIO MARINHO, BENES LEOCÁDIO E EFRAIM FILHO.  

10 - REQUERIMENTO Nº 10/2019 - do Sr. Carlos Veras - que "requer que os ministros de Minas e Energia, de Meio Ambiente, da 

Defesa e da Saúde, bem como a ministra da Agricultura, Pecuária e Abastecimento, sejam convidados a comparecer a esta 

Comissão Externa, para debater a respeito do derramamento de óleo no Nordeste".  

APROVADO, SUBSCRITO PELOS DEPUTADOS MÁRCIO MARINHO, BENES LEOCÁDIO E EFRAIM FILHO.  

11 - REQUERIMENTO Nº 11/2019 - do Sr. João Daniel - que "requer, depois de ouvida a mesa, a solicitação de informações ao 

Ministério do Meio Ambiente acerca do desastre relativo ao derramamento de óleo no litoral da Região Nordeste".  

APROVADO.  

12 - REQUERIMENTO Nº 12/2019 - do Sr. João Daniel - que "requer, depois de ouvida a mesa, a solicitação de informações ao 

Ministério do Desenvolvimento Regional acerca do desastre relativo ao derramamento de óleo no litoral da Região Nordeste".  

APROVADO.  

13 - REQUERIMENTO Nº 13/2019 - do Sr. João Daniel - que "requer, ouvido o Plenário, a realização de diligências nos estados 
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afetados pelo vazamento de óleo que atingiu a costa do Nordeste".  

APROVADO, SUBSCRITO PELOS DEPUTADOS CÉLIO STUDART, CAPITÃO WAGNER, MÁRCIO MARINHO E PEDRO LUCAS 

FERNANDES.  

14 - REQUERIMENTO Nº 14/2019 - do Sr. João Daniel - que "requer, depois de ouvida a mesa, a solicitação de informações ao 

Ministério da Defesa acerca do desastre relativo ao derramamento de óleo no litoral da Região Nordeste".  

APROVADO. 

 

06/11/2019 – 12:00 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

Deliberação de requerimentos. 

Resultado: 

TEMA: "Votação de Propostas"  

Deliberação de requerimentos. 

LOCAL: Anexo II, Plenário 11  

HORÁRIO: 12h  

A - Requerimentos:  

1 - REQUERIMENTO Nº 15/2019 - do Sr. Márcio Marinho - que "requer a realização de visita desta Comissão às praias do Litoral 

Sul da Bahia".  

APROVADO.  

2 - REQUERIMENTO Nº 16/2019 - do Sr. João Daniel - que "requer a realização de audiência pública para discutir sobre os 

impactos ecológicos e socioeconômicos, as ações de resposta, recuperação e monitoramento e a apuração de responsabilidades 

em relação ao desastre do derramamento de óleo na Região Nordeste".  

APROVADO.  

3 - REQUERIMENTO Nº 17/2019 - do Sr. João Daniel - que "requer, ao Ministro do Meio Ambiente, o envio do Manual do Plano 

Nacional de Contingência para Incidentes de Poluição por Óleo em Águas sob Jurisdição Nacional".  

APROVADO.  

4 - REQUERIMENTO Nº 18/2019 - do Sr. Célio Studart - que "requer a realização, pela Comissão Externa do Derramamento de 

Óleo no Nordeste, de diligência em praias cearenses atingidas pelas manchas de petróleo a fim de verificar, in loco, a proporção 

dos impactos ambientais, sociais e econômicos do desastre".  

APROVADO.  

5 - REQUERIMENTO Nº 19/2019 - do Sr. Reginaldo Lopes - que "requer a convocação do ministro da Defesa, Fernando Azevedo e 

Silva, para comparecer ao Plenário desta Comissão Especial a fim de prestar esclarecimentos sobre as ações já realizadas e 

providências futuras em relação ao constante derramamento de óleo nas praias do Nordeste brasileiro".  
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APROVADO, TRANSFORMADO EM CONVITE.  

6 - REQUERIMENTO Nº 20/2019 - do Sr. Reginaldo Lopes - que "requer a convocação do ministro do Turismo Marcelo Álvaro 

Antônio, para comparecer ao Plenário desta Comissão Especial a fim de prestar esclarecimentos sobre as ações já realizadas e 

providências futuras em relação ao constante derramamento de óleo nas praias do Nordeste brasileiro".  

APROVADO, TRANSFORMADO EM CONVITE.  

7 - REQUERIMENTO Nº 21/2019 - do Sr. Reginaldo Lopes - que "requer a convocação do ministro do Meio Ambiente, Ricardo 

Salles, para comparecer ao Plenário desta Comissão Especial a fim de prestar esclarecimentos sobre as ações já realizadas e 

providências futuras em relação ao constante derramamento de óleo nas praias do Nordeste brasileiro".  

APROVADO, TRANSFORMADO EM CONVITE. 

 

07/11/2019 – 09:30 Audiência Pública Ata da reunião 

Pauta: 

Audiência Pública, para debater sobre as medidas tomadas pelo Poder Executivo nas ações de resposta ao desastre do 

derramamento de óleo no litoral da Região Nordeste. 

Convidados (presenças a confirmar): 

- Ministério do Meio Ambiente; 

- Marisa Maia de Barros, Diretora do Departamento de Combustíveis Derivados de Petróleo, representante do Ministério de 

Minas e Energia (confirmada); 

- Contra-Almirante Alexandre Rabello Faria, da Marinha do Brasil, representante do Ministério da Defesa (confirmado); 

- Marcus Vinicius Quito, Diretor Substituto do Departamento de Saúde Ambiental, do Trabalhador e Vigilância das Emergências 

em Saúde Pública - DSASTE/SVS/MS, representante do Ministério da Saúde (confirmado); e 

-  Jorge Seif, Secretário de Aquicultura e Pesca do Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento, representante do MAPA 

(confirmado). 

Resultado: 

LOCAL: Anexo II, Plenário 14  

HORÁRIO: 09h30min 

TEMA: "Derramamento de Óleo no Nordeste"  

Audiência Pública, para debater sobre as medidas tomadas pelo Poder Executivo nas ações de resposta ao desastre do 

derramamento de óleo no litoral da Região Nordeste. 

Convidados que compareceram: 

  

- Marisa Maia de Barros, Diretora do Departamento de Combustíveis Derivados de Petróleo, representante do Ministério de 

Minas e Energia; 
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- Contra-Almirante Alexandre Rabello Faria, da Marinha do Brasil, representante do Ministério da Defesa; 

- Marcus Vinicius Quito, Diretor Substituto do Departamento de Saúde Ambiental, do Trabalhador e Vigilância das Emergências 

em Saúde Pública - DSASTE/SVS/MS, representante do Ministério da Saúde; e 

- Jorge Seif, Secretário de Aquicultura e Pesca do Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento, representante do MAPA. 

 

08/11/2019 – 08:30 Diligência Ata da reunião 

Pauta: 

Diligência ao Estado de Pernambuco, em parceria com a Comissão Externa para acompanhar o vazamento de óleo no Nordeste 

do Senado Federal 

8h30. Grupo de acompanhamento e avaliação do Plano de Contingência 

Local: Capitania dos Portos 

11h00. Visita à Praia de Itapuama 

Local: Cabo de Santo Agostinho 

11h30. Reunião com voluntários 

Local: Praia de Itapuama 

13h30. Almoço 

15h00. Reunião com o governador e grupo de monitoramento 

Local: Palácio do Campo das Princesas 

16h15. Reunião com pesquisadores 

Local: Palácio do Campo das Princesas 

17h00. Encerramento da Conferência Brasileira de Mudança do Clima 

Local: Bairro do Recife 

Resultado: 

TEMA: "Derramamento de Óleo no Nordeste"  

Diligência ao Estado de Pernambuco, em parceria com a Comissão Externa para acompanhar o vazamento de óleo no Nordeste 

do Senado Federal 

8h30. Grupo de acompanhamento e avaliação do Plano de Contingência 

Local: Capitania dos Portos 

11h00. Visita à Praia de Itapuama 

Local: Cabo de Santo Agostinho 

11h30. Reunião com voluntários 
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Local: Praia de Itapuama 

13h30. Almoço 

15h00. Reunião com o governador e grupo de monitoramento 

Local: Palácio do Campo das Princesas 

16h15. Reunião com pesquisadores 

Local: Palácio do Campo das Princesas 

17h00. Encerramento da Conferência Brasileira de Mudança do Clima 

Local: Bairro do Recife 

LOCAL: Conforme programação  

HORÁRIO: 08h30min 

 

12/11/2019 – 12:00 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

I - Relato da diligência realizada em Pernambuco, no dia 08/11/2019. 

II - Deliberação de requerimentos: 

Resultado: 

Reunião encerrada a termo 

 

19/11/2019 – 12:00 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

I - Relato da diligência realizada em Pernambuco; 

II - Deliberação de Requerimentos. 

Resultado: 

Reunião cancelada 

 

20/11/2019 – 12:00 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

I - Relato da diligência externa ao Estado de Pernambuco; 

II - Deliberação de Requerimentos. 

file:///c:/Tramita/DocumentosWord/Temp/58715.html


CEX - DERRAMAMENTO DE ÓLEO NO NORDESTE - Comissão Externa destinada a acompanhar as investigações que 
visam apurar as responsabilidades pelo derramamento de óleo – CEXOLEO 
 

Atualizado Semanalmente 

Resultado: 

TEMA: "Relato de viagem e votação de propostas"  

I - Relato da diligência externa ao Estado de Pernambuco; 

Não realizado 

II - Deliberação de Requerimentos. 

1 - REQUERIMENTO Nº 22/2019 - do Sr. Pedro Lucas Fernandes - que "requer a realização, pela Comissão Externa do 

Derramamento de Óleo no Nordeste, de diligência em praias maranhenses atingidas pelas manchas de petróleo a fim de 

verificar, in loco, a proporção dos impactos ambientais, sociais e econômicos do desastre".  

APROVADO.  

2 - REQUERIMENTO Nº 23/2019 - do Sr. João Daniel - que "requer, de acordo com o Regimento Interno desta Casa, ouvido o 

Plenário, a inclusão das seguintes entidades nas audiências públicas que se realizarão no âmbito desta Comissão".  

APROVADO.  

3 - REQUERIMENTO Nº 24/2019 - do Sr. Carlos Veras - que "requer a realização de seminário para debater a respeito das causas 

do derramamento de óleo no litoral brasileiro, dos impactos ecológicos e socioeconômicos dele decorrentes e das ações de 

recuperação das áreas atingidas".  

APROVADO.  

4 - REQUERIMENTO Nº 25/2019 - do Sr. João Daniel - que "requer, ao Ministro da Defesa, a solicitação de informações acerca 

das providências da União nas ações de prevenção e resposta ao derramamento de óleo na Região Nordeste".  

APROVADO.  

5 - REQUERIMENTO Nº 26/2019 - do Sr. João Daniel - que "requer, ao Ministro do Meio Ambiente, a solicitação de informações 

acerca das providências da União nas ações de prevenção e resposta ao derramamento de óleo na Região Nordeste".  

APROVADO. 

 

21/11/2019 – 09:30 Audiência Pública Ata da reunião 

Pauta: 

Convidados confirmados: 

- GILVAN DIAS DOS SANTOS, Diretor-Presidente da ADEMA/SE - Administração Estadual do Meio Ambiente do Estado de Sergipe 

(Req. 5); 

- HUMBERTO BARBOSA, Coordenador do Laboratório de Análise e Processamento de Imagens de Satélite - LAPIS, da 

Universidade Federal de Alagoas (Req. 16); 

- FRANCISCO KELMO OLIVEIRA SANTOS, Diretor do Instituto de Biologia da Universidade Federal da Bahia (Req. 16); 

- LEONARDO BARROS, Diretor-Executivo da Empresa HEX Tecnologias Geoespaciais (Req. 16); 

- ALBERTO WISNIWEWSKI, Professor do Departamento de Química da Universidade Federal de Sergipe (Req. 16); 
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- PAULO NOBRE, Pesquisador do Instituto Nacional de Pesquisas Espaciais - INPE (Req. 16). 

Em atendimento aos Req. 5, do Dep. Carlos Veras; e Req. 16, do Dep. João Daniel. 

Resultado: 

TEMA: "Causas e ações de resposta e recuperação ao desastre"  

Audiência pública realizada com a presença dos seguintes convidados: 

GILVAN DIAS DOS SANTOS, Diretor-Presidente da ADEMA/SE - Administração Estadual do Meio Ambiente do Estado de Sergipe 

(Req. 5); 

HUMBERTO BARBOSA, Coordenador do Laboratório de Análise e Processamento de Imagens de Satélite - LAPIS, da Universidade 

Federal de Alagoas (Req. 16); 

LEONARDO BARROS, Diretor-Executivo da Empresa HEX Tecnologias Geoespaciais (Req. 16); 

ALBERTO WISNIWEWSKI, Professor do Departamento de Química da Universidade Federal de Sergipe (Req. 16); 

PAULO NOBRE, Pesquisador do Instituto Nacional de Pesquisas Espaciais - INPE (Req. 16). 

O convidado FRANCISCO KELMO OLIVEIRA SANTOS, Diretor do Instituto de Biologia da Universidade Federal da Bahia (Req. 16), 

não compareceu à audiência. 

Em atendimento aos Req. 5, do Dep. Carlos Veras; e Req. 16, do Dep. João Daniel. 

LOCAL: Anexo II, Plenário 13  

HORÁRIO: 09h30min 

 

27/11/2019 – 12:00 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

Deliberação de requerimentos. 

Resultado: 

Reunião cancelada 

 

28/11/2019 – 09:30 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

I - Audiência Pública, para debater sobre os impactos socioeconômicos na cadeia produtiva do pescado, bem como sobre as 

ações de sua preservação, em virtude do desastre do derramamento de óleo no litoral da Região Nordeste. 

Convidados confirmados: 

- JOÃO CRESCÊNCIO, Secretário de Aquicultura e Pesca Substituto do Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento - 

MAPA (Req. 9 e 16); 

- JOSÉ LUIS RAVAGNANI VARGAS, Diretor do Departamento dos Serviços Técnicos da Secretaria de Defesa Agropecuária - 
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SDA/MAPA (Req. 9 e 16); 

- LUCIANO PUCHLSKI,  Diretor do Departamento de Política e Ações Integradas  do Ministério do Turismo (Req. 9 e 16); 

- RODRIGO BATISTA SANTANA RIOS, Coordenador-Geral Substituto do Departamento de Política e Ações Integradas  do 

Ministério do Turismo (Req. 9 e 16); 

- MARIA MARTILENE RODRIGUES DE LIMA, representante do Movimento de Pescadores e Pescadora Artesanais (Req. 9 e 23); 

- RITA DE CÁSSIA FRANCO RÊGO, Professora da Universidade Federal da Bahia (Req. 16); 

- GILBERTO GONÇALVES RODRIGUES, Professor da Universidade Federal de Pernambuco (Req. 16). 

Em atendimento aos Requerimentos de nº 9, do Deputado Carlos Veras, 16 e 23, do Deputado João Daniel.  

II - Deliberação de Requerimentos. 

Resultado: 

LOCAL: Anexo II, Plenário 11  

HORÁRIO: 09h30min  

TEMA: "Votação de Requerimentos e Audiência Pública"  

I - Audiência Pública, para debater sobre os impactos socioeconômicos na cadeia produtiva do pescado, bem como sobre as 

ações de sua preservação, em virtude do desastre do derramamento de óleo no litoral da Região Nordeste. 

Convidados que compareceram: 

JOÃO CRESCÊNCIO, Secretário de Aquicultura e Pesca Substituto do Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento - MAPA 

(Req. 9 e 16); 

JOSÉ LUIS RAVAGNANI VARGAS, Diretor do Departamento dos Serviços Técnicos da Secretaria de Defesa Agropecuária - 

SDA/MAPA (Req. 9 e 16); 

LUCIANO PUCHALSKI, Diretor do Departamento de Política e Ações Integradas do Ministério do Turismo (Req. 9 e 16); 

RODRIGO BATISTA SANTANA RIOS, Coordenador-Geral Substituto do Departamento de Política e Ações Integradas do Ministério 

do Turismo (Req. 9 e 16); 

MARIA MARTILENE RODRIGUES DE LIMA, representante do Movimento de Pescadores e Pescadora Artesanais (Req. 9 e 23); 

RITA DE CÁSSIA FRANCO RÊGO, Professora da Universidade Federal da Bahia (Req. 16); 

GILBERTO GONÇALVES RODRIGUES, Professor da Universidade Federal de Pernambuco (Req. 16). 

Em atendimento aos Requerimentos de nº 9, do Deputado Carlos Veras, 16 e 23, do Deputado João Daniel.  

II - Deliberação de Requerimentos. 

A - Requerimentos:  

1 - REQUERIMENTO Nº 27/2019 - do Sr. João Daniel - que "requer a realização de audiência pública conjunta com a Comissão de 

Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável, para discutir a capacidade do Estado em prevenir e responder a desastres por 

derramamento de óleo na costa brasileira".  
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NÃO DELIBERADO.  

2 - REQUERIMENTO Nº 28/2019 - do Sr. João Daniel - que "requer o encaminhamento de pedido de inclusão na ORDEM DO DIA 

no Plenário desta Casa do PL 5.689 de 2019, dada a urgência de sua aprovação, tendo em vista o desastre ocorrido com o 

derramamento de óleo nas praias do Nordeste".  

NÃO DELIBERADO. 

 

04/12/2019 – 12:00 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

Deliberação dos requerimentos apresentados até as 19 horas de 03/12/2019. 

Resultado: 

TEMA: "Votação de propostas"  

Deliberação de requerimentos 

LOCAL: Anexo II, Plenário 15  

HORÁRIO: 12h  

A - Requerimentos:  

1 - REQUERIMENTO Nº 27/2019 - do Sr. João Daniel - que "requer a realização de audiência pública conjunta com a Comissão de 

Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável, para discutir a capacidade do Estado em prevenir e responder a desastres por 

derramamento de óleo na costa brasileira".  

APROVADO.  

2 - REQUERIMENTO Nº 28/2019 - do Sr. João Daniel - que "requer o encaminhamento de pedido de inclusão na ORDEM DO DIA 

no Plenário desta Casa do PL 5.689 de 2019, dada a urgência de sua aprovação, tendo em vista o desastre ocorrido com o 

derramamento de óleo nas praias do Nordeste".  

APROVADO. 

 

10/12/2019 – 12:00 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

Discussão e votação do Relatório Parcial nº 1/2019, do Deputado João Daniel. 

Resultado: 

TEMA: "Discussão e Votação de Relatório"  

Discussão e votação do Relatório Parcial nº 1/2019, do Deputado João Daniel. 

LOCAL: Anexo II, Plenário 11  

HORÁRIO: 12h  
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CEX - DERRAMAMENTO DE ÓLEO NO NORDESTE - Comissão Externa destinada a acompanhar as investigações que 
visam apurar as responsabilidades pelo derramamento de óleo – CEXOLEO 
 

Atualizado Semanalmente 

A - Relatórios:  

1 - RELATÓRIO DO RELATOR Nº 1/2019 - do Sr. João Daniel - que "relatório parcial apresentado pelo Coordenador, Deputado 

João Daniel, referente às atividades desenvolvidas em 2019 pela Comissão Externa Derramamento de Óleo no Nordeste".  

RELATOR: a designar  

PARECER: a proferir.  

APROVADO, com alterações. 

 

04/03/2020 – 15:00 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

Deliberação dos requerimentos apresentados até as 19 horas do dia 03/03/2020. 

Resultado: 

Reunião encerrada a termo 

 

10/03/2020 – 14:00 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

Deliberação dos Requerimentos apresentados até as 18h do dia 09/03/2020. 

Resultado: 

Reunião encerrada a termo 

 

11/03/2020 – 11:00 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

Deliberação dos Requerimentos apresentados até as 18h do dia 10/03/2020. 

Resultado: 

Reunião encerrada a termo 

 

 


